



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
 Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
 Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
 Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775
 fax : 213 2063533
 e-mail : ssona@patt.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Συνεδρίαση 21^η

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ' αριθμ. 212/2016

Σήμερα 16/6/2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 112239/10-6-2016 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Θεόδωρου Σχινά και της υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 115233/15-6-2016 συμπληρωματική αυτής, που κοινοποιήθηκαν νόμιμα στις 10-6-2016 και 15-6-2016 αντίστοιχα, στην Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους.

Θέμα 3^ο Η.Δ.

Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης ποσού 60.000,00 € (πλέον ΦΠΑ) για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των κτιρίων στέγασης γραφείων Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και των Διευθύνσεων Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Κεντρικού Τομέα.

Διαπιστώθηκε η απαρτία, με σύνολο ενενήντα (90) παρόντων Περιφερειακών Συμβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης ενώ οι παρόντες και απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής:

Παρόντες:

Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Κυπριανίδου Ερμιόνη (Ερμίνα), Καραμέρος Γεώργιος, Τζόκας Σπυρίδων, Καπάταης Χρήστος, Γαβρίλης Γεώργιος, Φιλίππου Πέτρος, Βασιλείου Ιωάννης.

Ο Πρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος
 Ο Αντιπρόεδρος κ. Δαμάσκος Χαράλαμπος (Χάρης)
 Η Γραμματέας κ. Βρύνα Φωτεινή

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Αγγελονίδη Χρηστίνα, Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη, Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεξίου Αθανάσιος, Αναγνωστόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Αναλογίδου Μαρία -

Καλλιόπη, Αποστολάκη Ευαγγελία, Αποστολοπούλου Μαλάμω, Ασρινάκη - Τσίτσου Ελένη, Βάβουλα Αριστέα, Βλάχος Γεώργιος, Βλάχος Κωνσταντίνος, Βρούστης Αριστείδης, Γαβράς Παναγιώτης, Γάκης Αντώνιος, Γιαννακάκη Μαρία, Γούλας Απόστολος, Γρηγοριάδης Θεμιστοκλής (Θέμης), Δαμιανός Πέτρος, Δανάκος Χριστόφορος, Δανιά Νικολέττα, Δημάκος Δημήτριος, Δημοπούλου Ελένη, Δήμου Σταυρούλα, Ευαγγελίου Παρασκευάς (Πάρης), Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Ζαφειρίου Ελένη, Θανοπούλου Αικατερίνη, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογεράκος Κυριάκος, Καμάρας Παύλος, Καραμάνος Χρήστος, Καράμπελας Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος, Κοροβέσης Στυλιανός, Κορομάντζος Βασίλειος, Κορωναίου - Καμπά Σοφία, Κουκά Μαρίνα, Κουτσούμπα Δέσποινα, Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα), Κωστόπουλος Νικόλαος, Λαμπρίδου Μαρία, Λάσκαρη - Κρασοπούλου Βασιλική, Λεβέντη Αγγελική, Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μαντάς Ασημάκης (Μάκης), Μαραβέλιας Δημήτριος, Μεθυμάκη Άννα, Μεταξά Ειρήνη, Μοίρας Ιωάννης, Μουλιανάκης Περικλής, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Μπαρμπούρης Ευάγγελος, Νερούτσου Μαρία, Νικηταρά Φωτεινή, Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα), Παλιού Αικατερίνη, Πάντζας Σπυρίδων, Παπαδημητρίου - Τσάτσου Άννα - Θεοδώρα, Παππά Παναγιώτα, Πατσαβός Παναγιώτης, Πελέκης Ζαχαρίας, Πρωτονοτάριος Ιωάννης, Ράικου Ζωή, Ροκοφύλλου Άννα, Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα), Σγουρός Ιωάννης, Σταυροπούλου Καλλιόπη, Στεργίου Ιωάννα, Στεφανοπούλου Αναστασία, Τασούλη- Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Τζήμερος Γλαύκος - Αθανάσιος, Τζίβα Αιμιλία, Τουτουτζή Παρασκευή (Βούλα), Τσαβαλιά Παρασκευή (Βιβή), Τσούπρα Ιωάννα, Φαρμάκης Ταξιάρχης, Φωτόπουλος Ανδρέας, Χρήστου - Γερμενή Ευγενία, Χριστάκη Μαρία, Χρυσικός Φώτιος, Ψαραδέλης Κωνσταντίνος.

Απόντες:

Η Περιφερειάρχης Αττικής κ. Δούρου Ρένα.

Ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Χατζηπέρος Παναγιώτης (Τάκης).

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Βασιλάκη Άννα, Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Βέττα Καλλιόπη, Γιάμαλη Αναστασία, Ζωγραφάκη-Τελεμέ Ελένη, Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Καστρινάκης Γεώργιος, Μαντούβαλος Πέτρος, Μεγάλης Ιωάννης, Παναγιώταρος Ηλίας, Πρωτούλης Ιωάννης, Σμέρος Ιωάννης, Χαρδαλιάς Νικόλαος.

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής Παπαδημητρίου Ευτυχία και Ζαλοκώστα Ευανθία -Αναστασία.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Θεόδωρος Σχινάς δίνει το λόγο στην Αντιπεριφερειάρχη κ. Ελ. Τασούλη-Γεωργιάδου, η οποία θέτει υπ' όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ' αριθμ. πρωτ.οικ. 111726/10-6-2016 εισήγησή της, η οποία έχει σταλεί μαζί με την πρόσκληση και έχει ως εξής:

Με την αριθ. 164/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου εγκρίθηκε η σκοπιμότητα και έγκριση δαπάνης για την ανάθεση παροχής υπηρεσιών καθαρισμού των κτιρίων στέγασης γραφείων Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και των Διευθύνσεων Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Κεντρικού Τομέα.

Η Οικονομική Επιτροπή, με την αριθ. 2710/2015 απόφασή της, ανέθεσε, κατόπιν διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού, σε Κοι.Σ.Π.Ε. την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των κτιρίων στέγασης Γραφείων Περιφερειακών

Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας έως και τις 30.6.2016.

Ο Σύλλογος Υπαλλήλων Περιφερειακών Υπηρεσιών Υπουργείου Παιδείας, με το από 9.6.2016 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, εμμένει στο αριθ. 17 / 17.3.2015 έγγραφό του, στο οποίο εκτίθενται τα εξής: «Βασικό και πρωταρχικό αίτημά μας είναι να βρεθεί άμεσα λύση με το θέμα της καθαριότητας των Διευθύνσεων, καθώς στους χώρους αυτούς καθημερινό φαινόμενο είναι η βρώμα, αφού από το 2011 έχει να υπάρξει τακτική καθαριότητα. Η προηγούμενη ηγεσία της Περιφέρειας Αττικής, παρ' όλα τα αιτήματα τόσο του Συλλόγου μας όσο και των υπηρεσιών μας, ποτέ δεν έδωσε λύση καθώς χάθηκε στους άγονους διαγωνισμούς. Για το Σύλλογό μας η σωστή και οριστική λύση στο πρόβλημα θα είναι η πρόσληψη καθαριστριών για τις διευθύνσεις μας ώστε να υπάρχει τακτική καθαριότητα πράγμα που όμως εξαρτάται τόσο από το Υπουργείο Παιδείας όσο και από το Υπουργείο Εσωτερικών. Ωστόσο μέχρις ότου μπορέσει να προχωρήσει σε μία τέτοια λύση, θα αποδεχόμασταν και την προσωρινή και παρωχημένη λύση κάποιου συνεργείου καθαρισμού μέσω ενδεχομένως διαγωνισμού, καθώς το πρόβλημα έχει φτάσει σε απροχώρητο σημείο».

Υπενθυμίζουμε ότι, το συνολικό εμβαδόν των κτιρίων όπου στεγάζονται οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Αττικής είναι περίπου 13.800 m².

Η Δ/ση Κοινωνικής Μέριμνας της Γεν. Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, με το αριθ. οικ. 3224 / 8.6.2016 έγγραφό της, διατυπώνει αίτημα ανανέωσης της σύμβασης καθαριότητας που είχε συνάψει η Περιφέρεια Αττικής με Κοι.Σ.Π.Ε. και λήγει στις 17.6.2016, επισημαίνοντας την αναγκαιότητα ύπαρξης συνεργείου καθαριότητας λόγω και των ιδιαιτεροτήτων (κοινωνικών, υγείας και περιορισμών στην αυτοεξυπηρέτηση) των πολιτών που προσέρχονται στις Υπηρεσίες αυτές.

Οι εργαζόμενοι στις ανωτέρω Διευθύνσεις και ο Σύλλογος Υπαλλήλων Περιφερειακών Υπηρεσιών Υπουργείου Παιδείας, σε σύσκεψη που έγινε στο Κεντρικό Κατάστημα της Περιφέρειας Αττικής για τυχόν προβλήματα των Υπηρεσιών τους, δήλωσαν ότι η συνεργασία με τις Κοι.Σ.Π.Ε. μέχρι τώρα είναι άριστη και ότι αποδέχονται να συνεχιστεί.

Επίσης, το γεγονός ότι η παροχή εργασίας των ατόμων αυτών πολλές φορές ξεπερνά τα αναμενόμενα από εμάς όριά τους.

Το γεγονός ότι τα άτομα αυτά δείχνουν ζήλο κατά την εκτέλεση της εργασίας τους και η ψυχολογική στήριξή τους είναι σημαντική.

Υπενθυμίζουμε ότι η απαγόρευση για την πρόσληψη προσωπικού κλάδου ΥΕ ειδικότητας καθαριότητας ισχύει μέχρι το τέλος του 2016. Από τις θέσεις επίσης που ζητήθηκαν από την Περιφέρεια Αττικής με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (8μηνα), εγκρίθηκαν από το Υπουργείο μόνο 3-4 άτομα για όλες τις Περιφερειακές Ενότητες.

Παρά ταύτα όμως, πάγια θέση της Περιφέρειας Αττικής, όπως γνωρίζετε, είναι η πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, όχι μόνο για την καθαριότητα αλλά και για όλες τις κατηγορίες και κλάδους.

Τούτο ακριβώς βεβαιώνεται και με τη λήψη της αριθ. 106/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου «Έγκριση προγραμματισμού αιτημάτων πρόσληψης τακτικού προσωπικού για το έτος 2016 και έγκριση σχετικής πίστωσης».

Ύστερα από τα ανωτέρω και έχοντας υπόψη

- Τις διατάξεις των άρθρων 163 & 186 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
- Το ΠΔ 145/2010 (ΦΕΚ Α' 228/27-12-2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Αττικής», όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. 44403/4-11-2011 απόφαση του Υπ.

Εσωτερικών (ΦΕΚ Β' 2494/ 4-11-2011) «Έγκριση Τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Αττικής».

- Τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρύθμιση συναφών θεμάτων», καθώς και τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου».
- Τις διατάξεις του Ν. 2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού ελέγχου και δαπανών του κράτους».
- Τις διατάξεις του Ν. 2716/1999 (άρθρο 12) περί επαγγελματικής αποκατάστασης ατόμων με σοβαρά ψυχοκοινωνικά προβλήματα μέσω των Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης, στο οποίο ορίζεται ότι οι Κοι.Σ.Π.Ε. αποβλέπουν στην κοινωνικο-οικονομική ενσωμάτωση και επαγγελματική ένταξη των ατόμων με σοβαρά ψυχοκοινωνικά προβλήματα και συμβάλλουν στη θεραπεία τους και στην κατά το δυνατόν οικονομική τους αυτάρκεια.
- Το Π.Δ. 60/2007 (άρθρο 18) σχετικά με συμβάσεις ανατιθέμενες κατ' αποκλειστικότητα, σύμφωνα με το οποίο η εκτέλεση συμβάσεων έργων, προμηθειών ή υπηρεσιών μπορεί να πραγματοποιείται στο πλαίσιο προγραμμάτων προστατευμένων θέσεων εργασίας, όταν η πλειοψηφία των ενδιαφερόμενων εργαζομένων είναι άτομα με ειδικές ανάγκες, τα οποία λόγω της φύσης ή της βαρύτητας των ειδικών αναγκών τους δεν μπορούν να ασκήσουν επαγγελματική δραστηριότητα υπό κανονικές συνθήκες.
- Την Υπουργική Απόφαση Υ5α/Γ.Π.οικ.611133 (ΦΕΚ Β' 937/23-06-2004) σχετικά με Σύσταση Τομέων Ψυχικής Υγείας (Το.Ψ.Υ) Αττικής.

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

στο σώμα του Περιφερειακού Συμβουλίου προκειμένου να αποφασίσει:

- ✚ Την έγκριση σκοπιμότητας για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των κτιρίων στέγασης γραφείων Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και των Διευθύνσεων Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Κεντρικού Τομέα.
- ✚ Την έγκριση διάθεσης πίστωσης ποσού **60.000 €** πλέον **ΦΠΑ**.
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό του ειδικού φορέα **01072** τρέχοντος έτους της Περιφέρειας Αττικής και τον ΚΑΕ **0875.01**.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει τη σκοπιμότητα για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των κτιρίων στέγασης γραφείων Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και των Διευθύνσεων Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Κεντρικού Τομέα, προϋπολογισμού 60.000,00 € (πλέον ΦΠΑ).

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό του ειδικού φορέα 01.072 τρέχοντος έτους της Περιφέρειας Αττικής και τον Κ.Α.Ε. 0875.01.

Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Αγγελονίδη Χρηστίνα, Ζαφειρίου Ελένη, Μπαλού Αλεξάνδρα, Τζήμερος Γλαύκος – Αθανάσιος, Ψαραδέλης Κωνσταντίνος, Κουτσούμπα Δέσποινα, Κουκά Μαρίνα, Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα), Ράικου Ζωή.

Λευκό δήλωσαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Μουλιανάκης Περικλής, Μπαρμπούρης Ευάγγελος, Φωτόπουλος Ανδρέας, Χρήστου - Γερμενή Ευγενία, Μαντάς Ασημάκης (Μάκης).

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ

ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΡΥΝΑ